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Dr. Császi Ferenc 1950-ben született.     

A Budapesti Műszaki Egyetemen  

szerezte meg képzettségeit: gépészmérnök 

(1975 BME Technológiai szak), 

Matematikai modellezés szakmérnök 

(1989), egyetemi doktor (1985 BME)      

a műszaki tudományok kandidátusa 

(1991). Angolul és németül beszél. 

Pályája első szakaszában az oktatással és 

kutatás-fejlesztéssel került kapcsolatba. 

Szakmai területe a textilipari anyag-

vizsgálat és technológiák, elsősorban 

fonástechnológia. 

A fonástechnológia területén, mint            

a BME Polimertechnikai és Textil-

technológia Tanszék oktatója, később 

docense 1975-94 között ipari 

megbízásokra rendszeres kutató-fejlesztő 1994-ig a BME Textiltechnológiai és 

munkát végzett. Legfontosabb Könnyűipari Tanszékének docenseként, 

eredményei a gyűrűsfonógépek azt követően külső munkatársként 

számítógépes termelésoptimalizálásának, megbízás és felkérés alapján segíti          

majd az újrendszerű fonási eljárások a felsőfokú egyetemi oktatást.       

elméletének kidolgozása. Szakmai felkészültségét és textilipari 

ismereteit 1991-92-ben 6 hónapos angliai 

(UMIST), majd japán (JICA) ösztöndíjas 

tanulmányút keretében bővítette. 

Tudományos munkásságát                     

19 tudományos publikáció, egy 

szakkönyv (társszervező), továbbá egy 

szabadalom fémjelzi. 

A Magyar Textiltechnika egyesületi 

szakfolyóirat szerkesztőbizottságának 

tagja, a lap folyamatos tartalmi és formai 

megújításában vezető szerepet vállal. 

dr. császi ferenc
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1994-től elméleti tudását gazdasági 

területen kamatoztatja és textilipari 

vállalkozások működtetésében vezető 

menedzserként vesz részt:                 

1994-től  az Albertfalvi Cérnázó Kft. 

ügyvezető igazgatója, 2000-2002-ig         Az elnöki tisztségre történt 

az Uniontext Textilipari Kft. vezér- megválasztásával (1999) egyidőben 

igazgatója. 1990-től a Pharmatextil kapcsolódott be a MTESZ munkájába, 

gyógyharisnya gyártó Kft.-ben mint a TMTE képviselője. 2006-tól a 

társtulajdonos, a Szalag és Zsinórgyár MTESZ alelnöke. 

Rt.-ben 2001-2006-ig igazgatósági tag, Közéleti megbízatásai:
majd FB elnök. 

Magyar Tudományos Akadémia köz-
A Textilipari Műszaki és Tudományos testületi tag, a Szál- és Rosttechnológiai 
Egyesület munkájába 1974-től bizottság tagja. 1997-98-ig a BKIK Textil 
kapcsolódott be és azóta aktívan részt és Ruhaipari Gyártók Tagozatának 
vesz a szakmai életben. Kiemelt figyelmet elnöke. 
fordított a Pamutfonó szakosztály 

Szakmai Tudományos munkásságát       
működésére, mint vezetőségi tag,           

a TMTE Textilipar Fejlesztéséért Érem 
a fonodai főmérnökök fórum klubjának 

(1998) és a Kiváló Egyesületi Munkáért 
aktív közreműködője, a Fiatalok 

Érem (1995) kitüntetésekkel ismerték el. 
Bizottsága által szervezett országos 

2005-ben a MTESZ Díjban részesült. 
fonóipari vetélkedők zsűritagja.         

1994-től az Intézőbizottság tagja.  

1999-2006 között a TMTE elnöki 

tisztségét töltötte be. Munkájával 

hozzájárult a TMTE nemzetközi és hazai 

szakmai elismertségének növeléséhez.            

2000-ben az ITMF Cap-Townban 

megrendezett Világkongresszusának 

előadója volt, 2001-ben pedig az ITMF 

Budapesten megrendezett Világ-

kongresszusának, valamint a TMTE 

nemzetközi konferenciáinak rendszeres 

előadója és szervező közreműködője. 
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